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V budové méstske knihovny probiha prestavba. Knihovna viastni 64 575 dét-
skych knih, 92 625 knih pro dospélé, 74 925 naucnyeh knih a-975 slovnikd.
Knihovna si nechava vyrobit nové police na
knihy. Do kazdé z nich by se mélo vejit 75 knih.
a) Kolik knih mé& knihovna celkem?

b) Kolik polic si knihovna mus;j objednat?

c) Kolik bude stat vyroba viech polic, stoji-li

jedna police 640 K&?
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Sadafi vysazuji novy jablonovy sad. K vysadbé je uréeno 24 120 sazenic. Bu-
dou vysazovany do fad vzdy po 67 sazenicich.
- a) Do kolika fad vysadi vSechny sazenice?

b) Jak dlouho bude sadaftm vysadba trvat,
stihnou-li za svoji osmihodinovou pra-
covni dobu vysadit 45 stromk?

c) Na kazdém stromé& by se mélo pozdeéji
urodit 15 kg jablek. Kolik kg jablek by sa-
dafi ziskali z celého sadu?




® . Scitani a odgitani Gasovych udaju:
4 h 17 min + 25 min = h . min

3h45 min + 12 min = h min
2h 24 min+ 31 min = ‘h min
6 h 58 min — 32 min = h min
2h42 min-19 min = h min
1 h 49 min — 42 min = h min

@ - Porovnej s pouzitim znakd <, =, >:
4h__ 250min * 280s___ 5min
2h. 210 min 420s ____ 8 min
6h___ 360 min 310s ___ 5 min
10 h ____ 660 min 560s __ 9 min

O»1h10min__ 75 min
= 3h4 min___.194 min

2min40s— -160s
5min23s  283s

® 4t= 4000 7 kg 300 g =7 300
12 kg = 12 000 24509 =2 450
6000g=6 . 5470kg=5 470
51000 kg = 51 1005g=1__ 5
47 000 g = 47 : 12t42kg=12042__ .
120 kg = 120 000 - 50203kg=50__ 203

¢ Prevadéj jednotky hmotnosti:

kg 1282g=" g 2000g= kg
5kg = g 13004 g=2it kg iilllg 4t=2 00 "kg
8000kg=__ 't 4072kg=__ t kg 35kg=* g
1t75kg=__ kg 3kg200g=__ ' ¢ 7kg = g

® . Na nakladni auto nalozili 20 pfepravek s ovocem po patnacti kg, 30 krabic
s kompoty po dvanacti kg a 15 baleni sirupu po deseti kg. Jaka je celkova
- hmotnost naloZeného zbozi? '

® Na farmé chovaji 50 krav. Kazda krava
denné nadoji primérné 12 litr( mléka. Kolik
litrG miéka ziskaji na farmé za jeden den, ko-
lik za jeden tyden, kolik za mésic duben?

e Na farmé se z denniho mnozZstvi nadoje-
ného miéka (cviceni 13) polovina mléka
staci do litrovych lahvi. Z jedné dvacetiny
zbylého mnozZstvi mléka vyrabéji smetanu, N
z 200 I miéka vyrabéji tvaroh a ze zbytku miéka vyrabgji jogurty. ~{ & o
Kolik litr mléka zbude na vyrobu jogurtt? A



Zahradnik mé na zahradé sud s destovou vodou o objemu 2 hl. Kolikrat z ngj
naplni: a) pétilitrovou konev,
b) desetilitrovou konev?

Pfevads;:
i _ml 911= d  48cl=_ ~ m

dl 4= di 63cl=f " iml
ml 5el=Lii ¢l 24dl=" ¢
dl M31={

821
4501 =

o t02di=l - ml

- Na vyrobu deseti pudinkd je tfeba 5 litrti mléka. Kolik litr(i miéka bude tieba
na vyrobu: a) 30 pudink, b) 50 pudinkd, c) 5 pudinku?
Kolik zaplati$ za miéko na uvedena mnozstvi pudinku, stoji-li 1 litr miéka 16 K&?

Zapis letopocty fimskymi Cislicemi:

1216 _ - 1649 1851 ST
1918 L 1645 | 2007 EERIETE
Pfecti a zapi$ fimska ¢isla:

SeeR TRy VIl XVIII
LXV R CXXII DCCL

MDCCX ~ MCDLXVI MMXXXV
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